

学习贯彻党的二十大精神

聚焦区域实体经济 开启金融服务新篇章

秦农银行阎良支行党委书记、行长 杨锋涛

在中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期，党的二十届三中全会为全面深化改革、推进中国式现代化作出了总动员、总部署。秦农银行阎良支行立足本职，勇担使命，以上率下、深刻领会，准确把握、坚决落实，以金融之力赋能地方经济发展。

助力区域发展，强化信贷支持。阎良区立足区域特色，打造了以飞机研发制造为龙头、相关配套产业协同发展的完整航空产业链。秦农银行阎良支行作为地方性金融机构，积极响应政策导向，不断加大对阎良航空产业链的信贷支持力度。截至目前，阎良支行为航空产业链企业累计投放金额9000万元，同时为航空产业园项目建设授信13.28亿元，形成了资金支持与技术发展的良性循环，实现了金融与产业的深度融合。

深耕区域产业，助推乡村振兴。针对阎良区羊乳产业链多家企业累计投放贷款1.5亿元，推动陕西省特色现代农业全产业链发展。在“三资三化”工作的带动下，深入挖掘农民专业合作社、家庭农场等新型农村经济组织的信贷需求，加强对特色农业的支持力度。结合阎良区的农业产业结构情况，在甜瓜、相枣等特色农业方面，加大涉农经营性贷款发放。截至11月底，累计投放涉农贷款2.5亿元。

关切区域福祉，绘就民生新篇。阎良支行与阎良区人社局紧密合作，在西安市率先上线了“阎良区被征地农民社会保障信息管理系统”，实现了被征地农民社会保障数据集聚化、业务规范化和服务便民化，平均每月发放被征地补贴200余万元，惠及代家属居民约5700人。

现代化征程开启新篇，全会精神领航向。秦农银行阎良支行将坚守“支农支小”的初心使命，以“五篇大文章”为笔，全面贯彻落实“资产兴行”宏伟蓝图，为地方经济发展贡献更多秦农力量，书写金融服务实体经济的新篇章。

秦农银行西咸支行党委书记、行长 张五成

党的二十届三中全会为做好金融领域改革发展工作提供了根本遵循和行动指南。秦农银行西咸支行紧跟总行党委步伐，聚焦主责主业，深耕本土本源，以“两转”为发力点，以“两升”为落脚点，全力以赴，做深做精科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”。

转变经营理念。西咸支行紧跟总行“五篇大文章”工作部署，积极践行“资产兴行”理念和“六个银行”战略目标要求，不断探索业务发展新模式。西咸支行作为“秦创原支行”，累计对西咸新区秦创原中小微企业科技成果转化提供资金支持2.55亿元，累计投放科技金融信贷1.4亿元；重点支持民营企业贷款18笔、余额1.32亿元，制造业企业贷款6笔、余额0.26亿元，涉农贷款28笔、余额0.44亿元；累计投放绿色贷款6笔、余额3.02亿元，不断加大绿色资源倾斜力度，致力提供专业、精准、便捷的金融服务；支持养老产业发展，向覆盖养老领域的医疗企业发放贷款600万元。转战经营战场。西咸支行调整营销思路，从主要的个贷批量业务抓手转战二手房市场，今年成功发放二手房按揭业务374笔，累计金额29471万元。

支持力度不断提升。西咸支行充分发挥地域优势，不断提升对省、市及西咸区域内优质企业的精准度和实效性。2024年，大额实体贷款余额125.52亿元，较年初净增17.09亿元。服务质量不断提升。西咸支行持续优化网点适老服务设施，“红马甲”为行动不便的老年人提供上门服务。8月，西咸支行营业室被中国农村金融杂志社评选为“全国农信机构百佳特色网点”。

秦农银行西咸支行始终坚持以人民为中心的价值取向，聚焦“五篇大文章”，为金融服务国家战略、服务地方经济、服务百姓民生贡献更多的秦农智慧与秦农方案。

秦农银行经开支行党委书记、行长 赵晶

党的二十届三中全会既是对新时代全面深化改革辉煌成就的深刻总结，又为未来进一步全面深化改革、推进中国式现代化指明了方向，具有重大而深远的意义。秦农银行经开支行深入学习贯彻党的二十大精神，把思想和行动统一到党中央对金融工作的各项决策部署上来，坚定不移落实金融工作的政治性、人民性，深耕实体经济，做优做强资产业务，践行金融服务责任担当。

坚守主责主业。经开支行始终将服务实体经济作为履职尽责的出发点和落脚点，积极对接省市重点企业、重点产业、重点项目，多措并举、全力以赴推进储备项目落地。同时，全面开展“千企万户大走访”活动，打通金融惠企利民“最后一公里”，以更加精准有效的金融服务助力企业高质量发展，发挥金融助力实体经济发展的效能。

坚守初心使命。经开支行积极落实省市各级政府指示精神，为区域企业发放33.5亿元纾困贷款，发挥助力区域经济发展主力军作用，扛起服务区域经济发展责任。同时，在社区、村组推动实施“网格化管理”，全力打造经开区特色养老、社区银行，竭力提供特色适老服务，谱写养老金融新篇章，扛起以民为本的使命担当。

展望未来，经开支行党委将持续以党的二十届三中全会精神为根本指引，聚焦“五篇大文章”，找准切入点，精准发力，以更扎实有效的工作举措，全力以赴推动全会精神在实际工作中落地生根、开花结果，努力为区域经济的高质量发展贡献金融力量，在新时代金融服务的舞台上展现更大作为。

秦农银行未央支行

服务小微惠实体 做深做精普惠金融大文章

本报记者 赖雅芬 见习记者 张涵

基层动态

12月17日，走进西安威尔精密技术有限公司的生产车间，只见现场机器轰鸣，模具整齐摆放在放置区，工人们穿梭其间，仔细检查着产品质量，一派忙而有序的生产景象展现在眼前。

西安威尔精密技术有限公司在注塑成型和模具设计制造领域深耕七年，主要服务于重卡和轿车零部件的生产，获得了陕西省高新技术企业认证，入选2023年陕西省瞪羚企业。

然而，随着企业规模的扩大和业务的拓展，资金需求成为制约其进一步发展的瓶颈。今年8

月，秦农银行未央支行在了解到西安威尔精密技术有限公司的情况后，积极主动对接，选派专业金融团队深入企业，对其经营状况、市场前景、技术研发投入等进行了全面且细致的评估。针对高新技术产业轻资产、重技术研发的特点，秦农银行未央支行量身定制金融服务方案，随后迅速启动授信申报、调查、审批、放款等全流程快速响应机制，以“秦农速度”助力小微企业轻装上阵。

“这笔贷款对我们来说就是一场‘及时雨’，解决了燃眉之急，让我们能够心无旁骛地专注于技术研发和业务拓展。”提及秦农银行未央支行的金融支持，西安威尔精密技术有限公司负责人赞不绝口。

在2024年秦农银行年初工作会上，董事长李彬指出：“2024年是全面推行普惠金融五年发展规划元年，作为‘五篇大文章’之一，普惠金融被赋予了更深层次的内涵。我们要从锻造秦农核心竞争力的高度出发，积极发展具有秦农特色的普惠金融业务。”

未央支行党委书记、行长贺晓剑表示，今年以来，未央支行党委贯彻落实总行党委决策部署，深耕区域布局、加大信贷投放力度，优化团队管理、护航实体经济发展，以高质量金融服务实体经济。截至目前，秦农银行未央支行先后为专精特新企业、拟上市及后备上市企业，发放普惠小微企业贷款42笔，累计金额3.04亿元。



西安威尔精密技术有限公司生产车间，模具整齐摆放。

本版组稿 何川 杨朝宇 王琨涵